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.

	Question Number:
	Question/Comment from the Applicant:
	European Banking Authority Reply:

	1
	Declaration of Honour , PQQ clause references 3.1-3.10, 

· We are currently progressing your PQQ and would be most grateful if you could clarify what you expect to receive as supporting evidence to our responses to clauses 3.1-3.10

· Elsewhere in the document you have requested information regarding financial standing and also in relation to current levels of insurance, which we assume provide a form of evidence to support our answers.
	 Please note that the supporting documents for the responses to 3.1-3.10 in Section 3 of the PQQ are described in the table called “MANDATORY SUPPORTING DOCUMENTATION TO BE PROVIDED IN SUPPORT OF ABOVE RESPONSES” in the same section.

Please note that applicants may also consult the online information for companies and contracting authorities on http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/e-procurement/e-certis/index_en.htm  regarding the different documents required when tendering for a public contract in another country and the certificates most frequently requested in procurement procedures across the EU to understand what information is being requested/provided and identify mutually acceptable equivalents. 

	2
	Q 2.1

The PQQ requests the full names and addresses of our Partners.  We propose to provide you with a list of all our Equity Partners.  We also have over 200 Salaried Partners - we can also provide you with a list of these is necessary.  Can you please confirm if you do require a list of the Salaried Partners also?


	A list of the Equity Partners with their full names is sufficient.  The names of Salaried Partners may be requested by the EBA at a later date.


	3
	Q 2.1

The PQQ requests the addresses of our Partners.  For security reasons however and for reasons of confidentiality and data protection, King Sturge is not able to disclose the home addresses of its Partners. Can you please therefore confirm that it is not necessary to provide addresses as well?
	Section 2.1 of the PQQ requests the full address of the proprietor or each partner if the applicant is a partnership.  Please note that the business address of the proprietor or each partner is requested.  The home address of the proprietor or each partner is not required.

	4
	Q2.9
The PQQ requests the number and locations of our premises which we provide similar products and services to those required by the EBA.  We propose to provide details of our UK offices only.  Can you please confirm whether we should provide details of our international offices also, or is that unnecessary?
	The number and locations of premises in the UK providing similar products and services to our requirements is sufficient.  However please note that applicants may provide details of international offices if considered relevant.


	5
	Q6.3
The PQQ requests CVs of our staff members within the relevant business area.  Presumably you only wish to see the CVs of the persons we propose will provide the services to EBA and not all our UK staff in the relevant business area.  Please confirm. 
	Section 6.3 of the PQQ requests “Curricula Vitae, clearly showing the qualifications and professional experience of the staff members of the applicant within the relevant business area”.  For the PQQ therefore our request is for CVs of staff members of the applicant within the relevant business area.  However please note it does not follow that the CVs of all the applicant’s UK staff members within the relevant business area are requested.  

	6
	Please could we be advised whether the mandate is for inclusion on a retained framework/panel for ongoing services, or whether there is a specific project that the EBA has in mind. Section 6.5 refers to examples of projects similar to that of 'this project'. Similarly 6.6 asks for information on 'a similar project to the one which is the subject of this PQQ'. Clarity on the project specifics would be appreciated.
	We wish to hire a non residential property consultant for non residential property advice and services.  Examples of the type of advice and service which may be required are given in Section II of the Contract Notice.  Such advice and services may include advice on specific projects as indicated in our answer to question no. 2 in Clarifications 1 for the Provision of Non Residential Property Consultancy Services.  Therefore the references in Sections 6.5 and 6.6 of the PQQ to ‘similar projects’ refer to projects consisting of advisory services similar in scope and value to those services described in the Contract Notice.
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